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ACS,	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	–	EDIZIONE	N.	263	DI	MERCOLEDÌ	19
DICEMBRE	2018
19	Dicembre	2018

LAVORI	D’AULA	(1):	APPROVATO	BILANCIO	PREVISIONE	ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	–	PER	IL	2019	AMMONTA	A
18,6	MILIONI	DI	EURO

LAVORI	D’AULA	(2):	INIZIATO	L’ESAME	DELLA	MANOVRA	DI	BILANCIO	2019-2021	–	NEL	POMERIGGIO	PROSEGUE
LA	DISCUSSIONE.	DOMANI	IL	VOTO

LAVORI	D’AULA	(3):	TERMINATA	LA	DISCUSSIONE	SULLA	MANOVRA	DI	BILANCIO	2019-2021	–	GLI	INTERVENTI
DI	CONSIGLIERI	E	PRESIDENTE	REGIONE	-	DOMANI	IL	VOTO

RIFORMA	ADISU:	“DIVERSI	ED	EVIDENTI	ELEMENTI	DI	CRITICITÀ,	LA	GIUNTA	RITIRI	L'ATTO”	-	LEONELLI	(PD)
HA	PRESENTATO	UN	EMENDAMENTO	SOPPRESSIVO	DELLA	RIFORMA

SANITÀ:	“LA	PROROGA	PER	IL	2019	DEGLI	ASSEGNI	PER	L'ASSISTENZA	DOMICILIARE	ATTO	DI	GRANDE
UMANITÀ	DI	CUI	LA	REGIONE	DEVE	ESSERE	FIERA”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

TRASPORTI:	"RADDOPPIARE	LE	CORSE	DEL	FRECCIAROSSA	PERUGIA-MILANO"	–	SQUARTA	(FDI)	ANNUNCIA
ORDINE	DEL	GIORNO

QUESTION	TIME	(1):	“ASSISTENZA	INDIRETTA	AI	SOGGETTI	AFFETTI	DA	GRAVISSIME	PATOLOGIE”	-
INTERROGAZIONE	DI	SMACCHI	(PD),	ASSESSORE	BARBERINI:	“ASSEGNI	GARANTITI	ANCHE	PER	IL	2019”

QUESTION	TIME	(2):	“ORDINANZA	ANTIRUMORE	NEI	CONFRONTI	DEI	‘MOLINI	FAGIOLI’	DI	MAGIONE”	-
INTERROGAZIONE	DI	LEONELLI	(PD),	ASSESSORE	PAPARELLI:	“SEGUIREMO	DA	VICINO	LA	VICENDA”

QUESTION	TIME	(3):	“CONFERIMENTO	RIFIUTI	INDIFFERENZIATI	NELLA	REGIONE	MARCHE”	-
INTERROGAZIONE	DI	FIORINI	E	MANCINII	(LEGA),	ASSESSORE	CECCHINI:	“NON	È	PREVISTA	LA	PROROGA
DELL’ACCORDO	PER	IL	2019”

QUESTION	TIME	(4)		“AZIONI	SVOLTE	DA	REGIONE	PER	AGEVOLARE	MOBILITÀ		PERSONALE	ECCEDENTE
SOCIETÀ	A	CONTROLLO	PUBBLICO”	-	A	MORRONI	(FI)	RISPONDE	ASSESSORE	BARTOLINI:	“SITUAZIONE	IN
MANO	AL	MISE”

QUESTION	TIME	(5):	“SFRUTTAMENTO	DELLE	SORGENTI	DI	SANTA	ANATOLIA	DI	NARCO	”	-	INTERROGAZIONE
DI	RICCI	(MISTO	RP-IC),	ASSESSORE	CECCHINI:	“	“SOLO	COMMISSARIATO	COMPETENTE	PUÒ	VALUTARE	LA
QUESTIONE”

TERZA	COMMISSIONE:	SÌ	AL	PIANO	DELL’OFFERTA	FORMATIVA	DELLE	SCUOLE	COME	EMENDATO	DAI
COMMISSARI	-	APPROVATA	ALL’UNANIMITÀ	UNA	PROPOSTA	DI	RISOLUZIONE	PER	UN	CONFRONTO	CON	IL
MIUR	SU	ALTRE	ESIGENZE

ALL'ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI	///	ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL'UMBRIA:	CONFERENZA	STAMPA	DI	FINE
ANNO	–	VENERDÌ	28	DICEMBRE,	ORE	11,	PALAZZO	CESARONI,	PERUGIA

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	IN	ONDA	SU	INTERNET	E	SULLE	EMITTENTI	TELEVISIVE	DELL'UMBRIA	LA
REGISTRAZIONE	(SUDDIVISA	IN	DUE	PARTI)	DELLA	SEDUTA	‘QUESTION	TIME’	DI	MERCOLEDÌ	19	DICEMBRE
2018

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-263-di-
mercoledi-19-dicembre-2018	
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